



## Flakes Corner Speisekarte

https://speisekarte.menu
Bonner Str. 69, 50677 Cologne, North Rhine-Westphalia, Germany, Köln
+4922188898889 - http://flakes-corner.com/









Eine **umfangreiche <u>Speisekarte</u> von Flakes Corner** aus Köln über alle 17 Speisen und Getränke findest Du hier auf der Speisekarte. Für wechselnde Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Was <u>Zakaria Sørensen</u> an Flakes Corner mag:

Ich bin extra aus Essen zu euch gefahren, weil ich das Flakes Corner im TV gesehen hatte und es unbedingt ausprobieren wollte. Der Aufwand hat sich definitiv gelohnt! Super nette Beratung und lockere Atmosphäre, total viel Auswahl... Und das Ambiente ist toll! Als 90er Kind habe ich mich bei euch sofort wohl gefühlt! Der N64 ist echt auch ne super Idee Bei euch werden viele Erinnerungen wach, auch durch Bilder von al... Weiterlesen. Was Fred Petersen an Flakes Corner nicht mag:

Wir haben das "Flakes Corner" für ein spätes Frühstück mit einem Groupon Gutschein besucht. Das Angebot ist einfach riesig und der Laden sowie die Einrichtung echt cool. Zum chillen und wohlfühlen. Die Bestellung war allerdings etwas umständlich. Zwei der drei Personen waren irgendwie mit anderen Dingen beschäftigt und die dritte wusste nicht genau was zu tun ist. Das war doch etwas schwach. Es hat auch eine Weile ge... Weiterlesen. Falls Du Appetit auf die schmackhafte südamerikanische Kochkunst hast, bist Du hier genau richtig: köstliche Menüs, gekocht mit Fisch, Meeresdelikatessen und Fleisch, aber auch Mais, Bohnen und Kartoffeln sind in der Karte enthalten, feine vegetarische Gerichte sind auch auf der Speisekarte verfügbar. Es gibt ebenfalls leckere amerikanische Gerichte, wie zum Beispiel Burger und gegrilltes Fleisch, am Morgen gibt es hier ein schmackhaftes Frühstück.

# Flakes Corner Speisekarte



#### Alkoholfreie Getränke

**WASSER** 

Pizza

PIZZA-SPEZIAL

Hauptgerichte

**TOPPINGS** 

Beilagen

NAN

Nachspeisen

**MILCHSHAKES** 

**Flat Angebote** 

**ANGEBOT** 

Kaffee

**KAFFEE** 

Drinks

**GETRÄNKE** 

Restaurant Kategorie

**AMERIKANISCH** 

10 meistbestellte Gerichte

**MILCHSHAKES** 

SHAKE

Milkshakes

**MILCHSHAKE** 

**ERDBEER MILCHSHAKE** 

Verwendete Zutaten

**MILCH** 

**ERDBEERE** 

**MAIS** 

# Flakes Corner Speisekarte



## Flakes Corner

Bonner Str. 69, 50677 Cologne, North Rhine-Westphalia, Germany, Köln Öffnungszeiten:

